
Звіт управління економіки виконавчого комітету
Хустської міської ради за 2025 рік

Економічна характеристика громади за звітній період

2025 рік став для Хустської міської територіальної громади роком
активного розвитку економіки, попри всі виклики воєнного часу.

Важливим досягненням є стабільна робота провідних галузей, серед яких:
1. ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ займає перше місце з часткою 42,89 %.

Серед підприємств слід відзначити: ТОВ «Орматек 2», ДП «Яс-Експорт Хуст»,
ТОВ «Флоріан Шуз», ТОВ «Торговий дім «Хустська фабрика фетрових
виробів», яка працює стабільно на давальницькій сировині з іноземними
партнерами;

2. ХАРЧОВА ПРОМИСЛОВІСТЬ – 20,0 %, серед них: ТОВ
«Закарпатські курчата», ТОВ «СГ-Патріот», ТОВ «Огородник» та інші;

3. ЛІСОВА ТА ДЕРЕВООБРОБНА ПРОМИСЛОВІСТЬ складає –
18,4%, серед них: ТОВ «Вудінтернаціонал», ТОВ «Атлант»,

4. ГІРНИЧОДОБУВНА ПРОМИСЛОВІСТЬ з часткою 9,2%, серед
них: ПАТ «Закарпатнерудпром», ДП «Закарпатський цеолітовий завод» та ТОВ
«Цеоліт».

Управлінням здійснювався моніторинг та аналіз діяльності промислових
підприємств громади за даними щомісячної статистичної звітності, зокрема
таких ключових показників, як обсяг реалізованої продукції, наданих послуг,
рівень середньомісячної заробітної плати та чисельність працівників.
Загальний обсяг реалізованої промислової продукції по підприємствах
громади, які входять до основного кола статистичної звітності та звітують про
обсяги виробленої та реалізованої продукції за 2025 рік склав 952,5 млн грн
Прослідковується зменшення обсягів реалізованої продукції по основному
колу промислових підприємств. Виконання склало 79,4% до відповідного
періоду 2025 року, та відбулося за рахунок зменшенням реалізації ТОВ
«Вудінтернаціонал» (зменшення на 52,4% або на 179,0 млн грн до
відповідного періоду минулого 2025 року обумовлено загальносвітовою
кризою, підняттям мит та тарифів, відсутністю замовлень).

Підприємства громади демонструють фінансову стійкість – більшість із
них завершили рік із прибутком. Серед загальної кількості підприємств, що
звітуються біля 50,0% із них спрацювали з прибутковим результатом.
Торговельна та ресторанна сфера продовжує розвиватися, відкриваються нові
об’єкти, що не лише підсилює бюджет громади, а й формує сучасний вигляд
міста та його туристичну привабливість.

Одним із напрямів роботи управління економіки у 2025 році було
врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів. У звітному періоді
було підготовлено та внесено зміни до рішення міської ради щодо місцевих
податків і зборів, які діятимуть з 2026 року, з урахуванням актуальної
соціально-економічної ситуації в громаді. Зокрема, проведено зонування
території громади та переглянуто ставки плати за землю для земельних ділянок,
що перебувають у постійному користуванні, що дало можливість упорядкувати
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податкове навантаження, забезпечити більш справедливий підхід до
оподаткування та створити зрозумілі умови для платників податків.

На кінець 2025 року відмічається позитивна динаміка росту місцевих
податків і зборів у дохідній частині місцевого бюджету. Слід відмітити, що
платниками місцевих податків і зборів виступають юридичні та фізичні особи,
які здійснюють свою діяльність на території Хустської міської територіальної
громади. Найбільшими платниками у 2025 році серед юридичних осіб можна
визначити:

- ТОВ «ФЛОРІАНШУЗ»
- ТОВ «ХУСТФАРМ»
- ТОВ «ВУД ІНТЕРНАЦІОНАЛ»
- ТОВ «НЕМЕЦТЕК»
- ПРАТ «ХУСТСЬКИЙ КАР’ЄР»
- ТОВ «ОРМАТЕК 2» та інші наведені в Таблиці 1.

Таблиця 1
ПРАТ «ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 16 503,0 тис.грн

КНП ХУСТСЬКА ЦЛ ІМ. ВІЦИНСЬКОГО О.П 14 439,3 тис.грн
ТОВ «ФЛОРІАНШУЗ» 12 654,7 тис.грн
АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» 5 069,9 тис.грн
ТОВ «ХУСТФАРМ» 4 937,9 тис.грн

ТОВ ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ 4 663,5 тис.грн
ТОВ «НЕМЕЦТЕК» 4 257,9 тис.грн

КНП «ХУСТСЬКИЙ ЦПМСД» 4 146,4 тис.грн
ТОВ «ОРМАТЕК 2» 3 636,7 тис.грн

ТОВ «ВУД ІНТЕРНАЦІОНАЛ» 3 428,45 тис.грн
ТОВ «З.П.К» 3 696,5 тис.грн

ТОВ «УК ІП «ФВТ» 2 060,7 тис.грн
ТОВ «ЗЕЛЕНА ЕНЕРГІЯ ЗАКАРПАТТЯ» 1 940,8 тис.грн

ПРАТ «ХУСТСЬКИЙ КАР’ЄР» 878,2 тис.грн
Найбільшими платниками у 2025 році серед фізичних осіб можна

визначити:
- Крулько В.І.
- Антонь Н.Й.
- Мандрик М.Й.
- Дубровська Н.Ф.
- Пийтер А.М.
- Гайович Н.М. та інші наведені в Таблиці 2.

Таблиця 2
Крулько В.І. 1 366,0 тис.грн
Антонь Н.Й. 1 005,8 тис.грн
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Мандрик М.Й. 934,4 тис.грн
Дубровська Н.Ф. 829,5 тис.грн
Пийтер А.М. 779,2 тис.грн
Гайович Н.М. 699,0 тис.грн
Мадярчик М.Ю. 676,7 тис.грн
Павлик Д.В. 665,5 тис.грн
Кадар Н.В. 590,7 тис.грн

Гайович М.М. 590,1 тис.грн
Водночас, попри зменшення кількості штатних працівників та певне

скорочення малого бізнесу через економічні труднощі, саме підприємці
створюють найбільшу кількість нових робочих місць і забезпечують
економічну основу для розвитку громади. Всього по громаді станом на кінець
2025 року кількість юридичних осіб, включених до ЄДРПОУ становила 1122
одиниці, протягом року зареєстровано 28 новостворених підприємств. Кількість
зареєстрованих, діючих фізичних осіб-підприємців становить 2101, за поточний
рік зареєструвалося 169 осіб, 195 осіб повністю припинило діяльність.
Середньомісячна заробітна плата у сферах економіки на кінець 2025 р. одного
штатного працівника становила близько 17 000,0 грн.

Упродовж 2025 року управління економіки здійснювало координацію
питань туристичної діяльності в межах повноважень, зокрема у частині
взаємодії з суб’єктами туристичного бізнесу. Туризм розглядався як складова
місцевої економіки та фактор розвитку сфери послуг, зайнятості населення і
наповнення місцевого бюджету.

Управління економіки активно працює з представниками Агентства
сприяння сталому розвитку Карпатського регіону «ФОРЗА» в рамках проєкту
«Туризм соціальної дії: посилення громад шляхом створення інноваційних
туристичних пропозицій, що сприяють розвитку місцевої економіки
відвідувань». У жовтні-листопаді звітного року проведено дві зустрічі. Перша
зустріч об’єднала представників готельного бізнесу, громадського сектору,
місцевої влади, екскурсоводів та крафтових виробників. Ми обговорили
важливість того, щоб місто стало більш відкритим та привабливим для гостей,
адже сьогодні багато туристів лише «об’їжджають» Хуст. Серед ключових
викликів громади: стан доріг і транспорту, нестача туристичних матеріалів,
слабка співпраця між бізнесами, брак розваг та подій для гостей. Наступний
етап — картування туристичних атракцій і ресурсів, що допоможе сформувати
більш сильні та цілісні туристичні пропозиції. До роботи долучилися старости
Хустської ТГ, представники локального бізнесу та громадськості. Спільними
зусиллями ми виявляли: цінні природні та культурні ресурси, можливості для
створення нових туристичних пропозицій, ключові точки, що можуть стати
центрами туристичного притягання. Картування туристичних активів допоможе
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оживити нашу культурну та природну спадщину, що сприяє розвитку місцевої
економіки, гостинності та принесе реальні соціально-економічні вигоди.

Протягом 2025 року управління економіки забезпечило моніторинг
дотримання законодавства у сфері державної регуляторної політики
виконавчими органами Хустської міської ради та реалізацію державної
регуляторної політики на території Хустської міської територіальної громади.
Регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням принципів прозорості,
відкритості та врахування інтересів суб’єктів господарювання. Під час
підготовки та перегляду регуляторних актів проводився аналіз їх впливу на
бізнес-середовище громади, з метою недопущення надмірного регуляторного
тиску та створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності
згідно вимог Державної регуляторної служби України.

З метою забезпечення принципу відкритості на офіційному вебсайті
Хустської міської ради розміщується інформація про регуляторну діяльність,
зокрема, щодо планування, розробки і прийняття діючих регуляторних актів,
проведення заходів з їх відстеження, а також ведеться відповідний реєстр
діючих регуляторних актів. Фахівцями управління економіки взято участь у
практичному семінарі з питань здійснення регуляторної політики, ліцензування,
дозвільної системи та державного нагляду (контролю), проведений Державною
регуляторною службою України. Семінар сприяв обміну досвідом,
впровадженню сучасних підходів до регуляторної діяльності та зміцненню
партнерства між владою, бізнесом і громадськістю. Захід став корисною
платформою для поглиблення професійних знань, налагодження контактів та
обговорення актуальних питань розвитку регуляторної політики на місцевому
рівні.

У 2025 році управління економіки забезпечувало координацію питань
соціально-економічного розвитку громади з урахуванням усіх програм, заходів
та об’єктів, реалізація яких передбачалася у звітному році. Робота
здійснювалася у взаємодії зі структурними підрозділами міської ради,
комунальними підприємствами та іншими виконавцями програм. Загалом на
сесію Хустської міської ради розроблено та винесено п’ятнадцять рішень про
внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Хустської
міської ради на 2025 рік. Також здійснювався супровід реалізації заходів
програм соціально-економічного розвитку та щоквартально здійснювався
аналіз стану виконання проєктів. Підготовка узагальненої інформації
направлялась до Закарпатської обласної військової адміністрації, департаменту
економічного та регіонального розвитку. Одночасно у 2025 році управлінням
економіки було розроблено програму соціально-економічного розвитку
громади на 2026 рік, у якій враховано заплановані інфраструктурні, соціальні та
економічні об’єкти, а також пріоритети розвитку громади з урахуванням
наявних ресурсів.

Також здійснювалася підготовча та організаційна робота у сфері
інвестиційного планування в рамках нової Реформи управління публічними
інвестиціями в Україні та з метою перетворення інвестиційних проектів на
прозорий процес від планування до виконання через платформу DREAM. Разом
з цим було розроблено та затверджено Середньостроковий план публічних
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інвестиційних проєктів на 2026-2028 роки та сформовано Єдиний портфель
публічних інвестицій громади на 2026 рік.

Для цього на засіданні виконавчого комітету Хустської міської ради
затверджено створення Місцевої інвестиційної ради та положення про неї. На
першому засіданні місцевої інвестиційної ради схвалено основні напрямки
публічного інвестування Середньострокового плану пріоритетних публічних
інвестицій Хустської міської територіальної громади на 2026–2028 роки, а саме
5 галузей публічного інвестування в розрізі 13 напрямків та 12 секторів. На
наступному засіданні погоджено подання 14 заявок на включення зазначених
публічних інвестиційних проєктів до Єдиного переліку публічних
інвестиційних проєктів громади.

Управління економіки забезпечило наповнення, актуалізацію та супровід
інформації в державній цифровій екосистемі DREAM щодо проєктів, реалізація
яких здійснюється та планується реалізуватися на території громади. У межах
цієї роботи проводилася координація дій із відповідальними структурними
підрозділами з метою забезпечення повноти та актуальності поданих даних.

Зазначені документи сформовано з урахуванням пріоритетів соціально-
економічного розвитку громади, наявних бюджетних ресурсів та інвестиційних
потреб. Їх затвердження створює системну основу для планування та реалізації
інвестиційних проєктів у 2026 році, а також для залучення коштів державного
бюджету, міжнародної технічної допомоги та грантового фінансування.

Протягом 2025 року в Хустській міській територіальній громаді
реалізувалися та продовжують реалізуватися багато інвестиційних проєктів у
соціальній сфері, сфері житлово-комунального господарства за рахунок коштів
міського бюджету, коштів субвенції, та інших джерел фінансування. Протягом
минулого року активно реалізовується грантовий проєкт «Охорона водних
ресурсів через розвиток каналізаційної інфраструктури як спільний виклик
ґміни Лєско та міста Хуст у боротьбі за чисте довкілля» RiverCare PLUA.01.02-
IP.01-0040/23-00, що фінансується за кошти Європейського Союзу в межах
Програми Interreg Next Польща-Україна 2021-2027. Заходами проєкту
заплановане будівництво та реконструкція каналізаційних мереж загальною
протяжністю майже до 4 км, що включає будівництво та реконструкцію
каналізаційних мереж на 8 ділянках міста та проведення капітального ремонту
головної каналізаційно-насосної станції у м. Хуст.

Реалізація зазначеного проєкту вимагає систематичної звітності, зокрема
протягом звітного року двічі готувались фінансові та описові звіти про хід
виконання проєкту для завантаження в англомовну електронну систему
CST2021. Звіти передбачали надання повної описової інформації про здійсненні
заходи в рамках проєкту, так і завантаження всієї документації про проведені
публічні закупівлі для вибору виконавців робіт інфраструктурної складової
проєкту та заповнення таблиць з внесенням інформації про понесені витрати з
підтверджуючими документами. Затвердження вищезазначеної звітності
передбачала її захист перед національним аудитором Державної Аудиторської
Служби України та затвердження всіх заходів аудитором програми Спільного
технічного Секретаріату в системі CST2021. Окрім цього, влітку 2025 року
були подані на розгляд конкурсної комісії Програми Interreg VI-A NEXT
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Румунія – Україна 2021- 2027 дві проєктні заявки, про схвалення однієї з яких
та отримання в подальшому грантових коштів, до речі, прийшло нещодавно
офіційне повідомлення.

Також за 2025 рік було реалізовано важливі для життя громади
інфраструктурні проєкти у сфері освіти: «Капітальний ремонт спортивного залу
у ЗОШ I-III ст. №2 в м. Хуст по вул. Свободи, 10. Коригування», «Капітальний
ремонт (аварійно-відбудовані роботи по відновленню даху) Нанківського
закладу дошкільної освіти (ясел-садка) Хустської міської ради, в с. Нанково,
вул. Миру, 217. Коригування», «Капітальний ремонт системи автоматичної
пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та системи диспетчеризації
Хустської спеціалізованої школи №6, м. Хуст, вул. Карпатської Січі, 47
Закарпатської області», «Капітальний ремонт приміщень ЗДО в с. Нижнє
Селище по вул. Демократична, 2 Хустської територіальної громади Хустського
району Закарпатської області» на загальну суму 19 262,3 тис. грн та у сфері
житлово-комунального господарства: «Будівництво каналізаційної мережі пров.
Михайла Печунки в м. Хуст. Коригування», «Будівництво ділянки міського
водопроводу по вул. Ластовча в м. Хуст. Коригування» на суму 3 913,5 тис. грн.

Разом з цим, протягом звітного періоду було проведено ряд офіційних
зустрічей з представниками міжнародних дипломатичних представництв,
закордонних делегацій для обговорення економічних, культурно-просвітніх,
соціальних питань та налагодження подальших партнерських відносин.
Зокрема, були започатковані нові партнерські відносини з іноземними
країнами. У березні 2025 року офіційно укладено Угоду про співпрацю між
Хустською міською радою та румунським містом Ардуд, а у жовтні –
меморандум про співпрацю та партнерство з французькими муніципалітетами
Фо-ла-Монталь, Жантю-Піжероль, Ла-Вільдьє та Сен-Сартен-Шато.

Управління економіки приймало безпосередню участь у роботі комісій та
робочих груп з питань, що належать до повноважень управління. У межах
зазначеної діяльності опрацьовувалися актуальні питання функціонування
суб’єктів господарювання, захисту праці та інші, а також забезпечувалася
координація взаємодії між структурними підрозділами міської ради. Слід
відзначити, що фахівці управління економіки на постійній основі брали участь
у щотижневих онлайн-зустрічах «Діалог влади і бізнесу», під час яких
обговорювалися актуальні питання розвитку підприємництва, підтримки
бізнесу та взаємодії з органами влади.

Загалом, результати діяльності управління економіки у 2025 році свідчать
про збереження економічної стійкості Хустської міської територіальної
громади, поступове відновлення ділової активності та формування підґрунтя
для подальшого соціально-економічного розвитку. Реалізація програмних
документів, активна інвестиційна та грантова діяльність, а також підтримка
місцевого бізнесу залишаються ключовими пріоритетами на наступний звітний
період.

Начальниця управління економіки Владислава ПРИГАРА
Погоджено:
Заступник міського голови Андрій КОВАЧ


